



文博会首日滨州馆迎万余游客

崔洪刚、周桂萍等领导参观滨州展馆并给予充分肯定

本报8月28日讯(通讯员 王栋 周卫华 解晓龙 记者 王晓霜 王忠才 郝运红) 28日上午,第五届山东文化创意产业交易博览会在济南国际会展中心拉开帷幕。以鲁北特色文化项目为展示重点的滨州展馆广受欢迎,一天引来游客万余人次。市委副书记、市长崔洪刚,市委常委、宣传部长周桂萍等领导参观了滨州馆,对产品进行详细了解,并给予了充分肯定。

崔洪刚、周桂萍一行先后参观了滨州展区的东寅布老虎、鲁木匠古典家具、无棣盐雕、合成雕塑、海瓷艺术馆等展位展出的文化艺术产品,并详细了解了布展、部分产品构成、销售等情况,对滨州市的布展工作和文化产业发展表示满意。“这些项目既是传统手工艺的现代化创新,又是文化与经济的游击融合,是充满想象力的创意项目,具有广阔的发展前景。”崔洪刚说。

在海洋贝瓷展位前,崔洪刚对一套贝瓷茶具表现出了浓厚的兴趣,他询问山东珍贝瓷业有限公司的董事长郭春森,“这套产品是新品吗?今年有什么新亮点?”郭春森说,贝瓷产品上都是画家的作品,今年更是新增了一些大学生的画作,更突显个性化。崔洪刚听后表示,把绘画作品与贝瓷结合在一起,让传统文化融入现代艺术的特征,更能带动滨州文化产业的发展。

崔洪刚指出,参加文博会对滨州市文化产业发展有极大的推动作用。通过这几年的展出,滨州对外形象大大提升,特别是有滨州乃至鲁北地区地域特色的文化艺术、文化资源、项目等陆续得到推介,为滨州招商引资、实现转型升级发展带来了契机。



泰安话剧演员慕名来买布老虎。本报记者 王晓霜 摄

文博会风采

“泰山石敢当”两买博兴布老虎送女儿

28日上午,在济南国际会展中心二楼B区滨州展区内,远远地看到一个身穿盔甲披着长长的战袍,梳着一头长辮子的“古人”站在展区的正中央,两只手拿着展台上的布老虎不停地换来换去。原来,这位“古人”是一位音乐剧的演员“泰山石敢当”,对可爱的布老虎情有独钟,“穿越”过来给自己三个月的双胞胎女儿买礼物的。

“泰山石敢当”的真实名字是孙文章,来自山东泰安。泰安展区与滨州的展区是邻居,从早上过来的时候孙文章就看到滨州展区门口有个大老虎,当时就觉得很可爱,展区里面有很多小的老虎,就想好了要买回去当礼物,后来才知道是滨州的特色民俗文化产品布老虎。可是又要准备表演,没有当下去看。在表演的时候,展区之间隔路相望,总是能看到摆放着的布老虎。趁着中场休息的时间,孙文章穿着戏服赶紧跑了过来,所以就出现了“穿越”的情形。

光是激动跑来了,可是身上没有带半分钱,只能是先看先挑,一会再来买。快中午的时候,孙文章又穿着戏服跑了过来。这次是专门拿着钱来买礼物的,他挑选了一对大花红色布料的布老虎。“这次出门加上前期准备,前后要好几天,回去一定要带点礼物。这个布老虎太可爱了,我都挑花眼了,买来送给我三个月的双胞胎女儿。”孙文章幸福地说。

孙文章幸福地说。本报记者 郝运红

两项目现场签约2.7亿元



28日上午10点,文博会重点项目签约仪式在济南国际会展中心举行,共签约53个重点项目投资总额143.24亿元,融资额689.58亿元。其中,滨州市2个项目现场落锤,分别为中国海瓷文化创意产业园与山东省美术馆签约,签约额为1.2亿元;滨州经济技术开发区与山东滨化传媒有限公司签约,签约额为1.5亿元。图为中国海瓷文化创意产业园与山东省美术馆签约。本报记者 王晓霜 摄影报道

青島啤酒 欢聚时刻

青島啤酒 欢聚时刻

中国的 世界的

青島啤酒 欢聚时刻

换聚豪华礼 换聚团圆季

即日起扫描二維碼進入“青島啤酒歡聚時刻”微信主賬號,參與互動,就有機會贏取DIY情誼特色禮品

友情提示: 節慶期間請適量飲酒

青島經典 德國尋源

1100個青島游 11000個經典金質紀念章

团购电话: 孙新雨 18654754377

即日起至2015年1月31日, 购买青島啤酒促銷裝有機會獲得如下獎項 (總獎金額: 901.989萬元, 總中獎率: 0.002%)

促銷區域: 山東省 兌獎電話: 8008600899 兌獎結束時間: 2015年7月31日

獎項設置: 尋源獎 瓶蓋內印文字為“德國游”獎價值4999元德國游(110個); 經典獎 瓶蓋內印文字為“青島游”獎價值800元青島游(11000個); 典藏獎 瓶蓋內印文字為“金質章”獎價值690元經典金質紀念章(11000個);

更多詳情見海報!